

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS**  
**EDITAL No. 03/2015**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**AGRONEGÓCIOS PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO**  
**PERÍODO LETIVO DE 2016**

## **1. PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios no uso de suas atribuições legais torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital..

Item 3.4.8

Onde se lê:

Comprovante original do pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais), em nome da FUB, recolhido no Banco do Brasil conta 170500-8, agência 1607-1, código de identificação 15404015257288381.

Leia-se:

Comprovante original do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais), que deverá ser efetuado através de GRU - guia de recolhimento da união. Acesse portal SIAFI GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO:[https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). Número de Referência: 4438.

Brasília, DF, 13 de agosto de 2015.

**MARLON VINÍCIUS BRISOLA**  
Coordenador do Programa de  
Pós-Graduação em Agronegócios